

Comune di Marineo

Prov. Palermo

DETERMINA DEL RESPONSABILE DEL SERVIZIO ATTIVITA' SOCIO- CULTURALI

N. 153 del 16.07.2010

OGGETTO: Liquidazione polizza di assicurazione n° 717598976 del 02.07.2010 all'Agenzia Allianz S.p.A per assicurazione utenti piscina 2010

L'anno duemiladieci, il giorno noto del mese di luglio, in Marineo, presso la sede del Comune di Marineo , il sottoscritto Antonino Scarpulla nella qualità di Responsabile del Servizio Attività socioculturali del Comune di Marineo , ha adottato il presente provvedimento

IL FUNZIONARIO RESPONSABILE

Dr.Antonino Scarpulla

Visto di regolarità contabile ai sensi dell'art. 33 del vigente regolamento di Contabilità

Marineo li,

IL Responsabile del Servizio Finanziario (Dssa Giovanna Lo Piccolo)

Oggetto: Liquidazione polizza di assicurazione n° 717598976 del 02.07.2010 all'Agenzia Allianz S.p.A per assicurazione utenti piscina 2010

Il Responsabile del Servizio

Visto l'art. 35 del regolamento di contabilità;

Premesso che con determina del Responsabile n° 144 del 29.06.2010 è stato approvato il verbale di trattativa privata per assicurazione uenti frequentanti la piscina 2010 Affidamento all'Ag. Allianz S.p.A. ed assunto impegno di spesa;

Vista la polizza n° 717598976 del 02.07.2010 di Euro 310,00 all'Ag. Allianz S.p.A Ag. Antonio Pusateri Antonino con sede in Bagheria via Mattarella 181 per assicurazione utenti frequentanti la piscina 2010

Considerato che la fornitura è stata effettuata così come richiesta;

Ritenuto dover provvedere alla liquidazione;

DETERMINA

Liquidare e pagare la somma complessiva di euro 310,00 per l'assicurazione degli utenti frequentanti la piscina all'Ag. Assicurativa Allianz S.p.A. Ag. Pusateri Antonino con sede in Bagheria Via Mattarella 181 C.F. P.IVA 05032630963 mediante versamento sul codice Iban IT 49 L 01030 43072 000001000255 presso Monte Paschi di Siena Ag. Di Bagheria intestato a Allianz S.p.A. Agente Antonio Cutrona

Far gravare l'onere di euro 310,00 sul cap.852.02 "Avviamento allo sport in favore dei minori"

Il responsabile del Servizio Antonino Scarpulla

AFFISSA ALL'ALBO PRETORIO IL	
DEFISSA IL	
	IL MESSO
IL SEGRETARIO Comunale	
CERTI	FICA
Su conforme relazione del messo incaricato determinazione è stata pubblicata all'Albo Preta a decorrere dal giorno festivo senza opposizioni	orio del Comune per quindici giorni consecutiv
Marineo li	

IL SEGRETARIO COMUNALE (Dr. Antonino Macaluso)